

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение
Иркутской области

«Иркутский техникум транспорта и строительства»

Отчет работы самоуправления за

2021-2022 учебный год

Проведено 16 заседаний студ. актива оформлено 11 информационных стенда к мероприятиям. Написано 15 статей на сайт по результатам участия в мероприятиях.

На первое полугодие были запланированы и проведены следующие мероприятия:

- День знаний.

Была проведена торжественная линейка, а так же классные часы «Моя профессия».

Хочется отметить активность органов студенческого самоуправления в организации мероприятия.

- Классные часы «Самоуправление ИТТриС» для 1 курсов

- Выборы актива группы.

В группах проведены выборы в органы ученического самоуправления.

- Проведено заседание студенческого совета. Участвовало 18 групп по 2 представителя. Составлен и утверждён план мероприятий на 1 полугодие. Выбран председатель самоуправления ИТТриС Полежаева Валерия, и заместитель Распопин Никита.

- Перемены в актовом зале.

На совете студентов был поднят вопрос о большой перемене 30 минут и малом количестве лавочек, поэтому студентам приходится по долгу стоять без дела, было принято решение организовать просмотр в актовом зале мультфильмов и фильмов, а так же организовать место для комфортного общения студентов.

- Соревнования по мини-футболу.

В сентябре на стадионе ИТТриС проходил традиционный чемпионат по мини-футболу. Участвовали студенты 1-х, 2-х, 3-х курсов. 10 команд.

- Концерт «Примите наши поздравления»

Силами студентов был подготовлен праздничный концерт. Студенты 1, курса легко влились в творческий коллектив и показали хороший уровень. Участвовало 45 человек.

-Студенческая неделя

В течении недели первокурсники принимали участие в различных соревнованиях: «Посещаемость», «Внешний вид», «Получи пятёрку», «Чёрная метка», «Фото-квест » Результаты записывались в «Экран соревнований», что мотивировало группы активнее принимать участие в мероприятии и подстёгивало в улучшении результатов своей группы

-Посвящение в студенты

Итогом студенческой недели стал концерт с участием первокурсников, где они продемонстрировали свои видео-визитки и концертные номера. Веселые конкурсы и финальное испытание вызвало у ребят шквал положительных эмоций, каждый почувствовал себя членом большой и дружной команды. В общей сложности в мероприятии приняло участие 160 человек 1-2 курс.

- Соревнования по армреслингу и волейболу.

Проводились соревнования между 1, 2 курсов. У студентов большой интерес к подобным соревнованиям, они самостоятельно организуют команды и самостоятельно решают поставленные перед ними задачи.

- Всероссийский день студента

Команда ИТТриС участвовала в Музыкальном онлайн – квизе

- Участие в конкурсе «Минута Славы Ленинского района»

Подготовлено 5 концертных номеров, по 3-м из 5 заявленных номинаций. Трудности при репетициях (отсутствие аппаратуры) не позволило ребятам занять призовые места.

- Конкурс «Студент года ИТТриС»

Участвовали студенты 1, 2,4 курса. 8 человек. Конкурс проводился в рамках отборочного тура областного конкурса.

- Участие в областном конкурсе «Студент года- 2021 » Распопин Никита

Сертификат участника заочного тура.

- Поздравление детей из центра «Оберег» Добровольческая акция игрушки для «Оберега»

Было собрано более 30 кг конфет, подготовлена и проведена игровая программа в центре «Оберег»

- Мастерская Деда Мороза

На переменах студенты активно мастерили, вырезали, клеили оформление для елки и фойе.

- День Студента

На переменах проведены веселые конкурсы для студентов.

- Городское мероприятие для студентов «Все на Лед»

Представители техникума приняли участие в массовом катании на острове «Конный» приуроченном Дню российского студенчества.

Профориентационное выступление на Детской железной дороге

Участвовали выпускники ДЖД, 6 человек.

- «День открытых дверей».

Показан видеоролик о техникуме. Проведена презентация профессий. Волонтеры из числа студентов помогали в проведении экскурсий. Присутствовало 45 человек.

- Областной конкурс «Студвесна -2022»

Подготовлено 2 участницы в номинации «Вокал», Скакунова Ирина и Матвиенко Валерия. Сертификат участников.

- Фотоквест к 85-летию Иркутской области.

Команда из 7 человек приняла участие в фотоквесте показав хороший результат, но другие команды нарушали правила ездили на машине и на скутерах, у наших студентов не было денег на транспорт, и они заняли последнее место.

- Факельное шествие «Пламя гордости за победу»

В шествии от вечного огня до острова «Юноть» участвовали студенты 1-4 курсов, колонна была соответствующе оформлена в цвета государственного флага.

- Соревнования по игре «Крокодил» среди студентов Ленинского района.

Команда из 5 человек, заняла 4 место из 6 команд.

- VI Регионального чемпионата «Молодые профессионалы»

Проведение открытия VII Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Иркутской области по компетенции «Кирпичная кладка»

Проведение открытия VII Регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Иркутской области по компетенции «Кирпичная кладка»

Написание сценария для компетенции «Экспедирование грузов»

- Концерт, посвященный Великой Победе над фашистскими оккупантами «Песни, опаленные войной»

Участвовало в концерте 35 студентов 1-4 курсов. Актальный зал вместил 170 человек. Показано 10 концертных номеров, подготовленных студентами. Мероприятие прошло на высокой патриотической ноте.

- Школа волонтеров «Абелимпикс»

В школе отучилось 6 человек получены волонтерские книжки. Далее волонтеры переняли участие в чемпионате «Абелимпикс»

- Областной слет волонтеров

Команда из 4-х человек приняла участие в следующих конкурсах:

«Лучшие практики», «Ярмарка добрых дел» были подготовлены фотоматериалы и презентация и раздаточный материал для представления волонтерского движения техникума.

- День детства

Проведены на переменах, конкурсы и соревнования для студентов.

- Чествование участников и победителей Военизированная спартакиада среди образовательных учреждений г. Иркутска

Подготовлен концерт для торжественного чествования участников и победителей.

- Торжественное вручение дипломов.

Мероприятие подготовлено силами первокурсников. Лучшие выпускники, окончившие обучение были отмечены почётными грамотами и благодарственными письмами для родителей.

Анализируя всю проведенную за истекший период работу можно сказать о том, что вся деятельность велась в соответствии с перспективным планом работы .

В следующем году планируется:

- увеличить количество массовых спортивных мероприятий.
- уделить особое внимание конкурсам для выявления и развития индивидуальных творческих способностей обучающихся, лидерских качеств, а также их профессиональных компетенций;

Педагог-организатор Дьякова О.Б.

Председатель студ совета Полежаева Валерия